

臺北市立百齡高中國中美術班寫生教學成果展新聞稿

請轉交文教記者

單位：臺北市立百齡高級中學

地址：111 臺北市士林區承德路 4 段 177 號

聯絡人：林智偉秘書 28831568 轉 602

傳真電話：28838345

【發稿日期】：109 年 10 月 23 日

【主 題】：「近一點也好」——百齡高中國中美術班校外寫生成果展

【臺北報導】：

「近一點也好」——臺北市立百齡高中國中部美術班寫生教學成果作品展，於 109 年 11 月 6 日（五）開始展出，媒材包括：鉛筆、水彩、水墨、色鉛筆、簽字筆、蠟筆等創作類型，呈現百齡學生多元的創作能量；展現學生平時基礎的畫作訓練與對生活與世界的觀察、感觸和體會。

百齡美術班校外寫生暨參訪教學活動，自 88 學年度開始實施迄今已邁入第 21 年。今年展出時間為 109 年 11 月 6 日（五）至 11 月 27 日（五）在本校百齡藝廊及藝文櫥窗展出；109 年 12 月 1 日（二）至 12 月 15 日（二）假臺北市士林公民會館、109 年 12 月 15 日（二）至 110 年 1 月 3 日（日）青少年藝文沙龍接力展出與大眾分享，並於 109 年 12 月 5 日（六）於臺北市士林公民會館舉辦開幕茶會，歡迎各界蒞臨觀賞。

三天的教學與參訪，進行跨越年級間彼此的觀摩與學習，不僅專業知能成長突飛猛進，更傳續了友愛關懷的熱忱，為本校美術班優質的教學特色。21 年來足跡遍及臺灣北部、中部、南部、東部等地，美景盡收畫中，學生體驗各地的風土民情，加深了畫作的人文情懷；此外，從歷屆校友對寫生活動與成果發表的熱烈回響，更體現此項活動已然成為歷屆學生引以為傲的共同經歷與傳統。

因疫情影響，本次百齡美術班校外寫生教學，改採三天當日往返規劃，以大台北地

區：九份、石碇、侯硐；三峽、大溪；淡水等地為主要地點，屆時歡迎各界蒞臨欣賞、指導與鼓勵。

寫生及展覽海報







